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Шановний пане Сергію!

У Департаменті соціального забезпечення Міністерства оборони України 

(далі – Департамент) за дорученням в межах повноважень розглянуто Ваше 

звернення щодо особливостей нарахування, оподаткування та виплати допомоги 

на поховання, сім’ям і батькам військовослужбовців, які загинули (померли) під 

час проходження військової служби. 
За результатом опрацювання повідомляється наступне.
Відповідно до норм постанови Кабінету Міністрів України 

від 22 травня 2000 р. № 829 “Про грошове забезпечення військовослужбовців” 

військовими формуваннями надається сім’ям і батькам військовослужбовців, які 
загинули (померли) під час проходження військової служби, допомога в 

проведенні поховання і компенсуються матеріальні витрати на ритуальні 
послуги та спорудження надгробків у розмірі п’яти прожиткових мінімумів у 

розрахунку на місяць на одну особу, установлених законом про Державний 

бюджет України на дату загибелі (смерті) військовослужбовця. 
Водночас, згідно з підпунктом 41.1.1 пункту 41.1 статті 41 Податкового 

кодексу України ( 2755-17 ) (далі - Кодекс) органи державної податкової служби 

є контролюючими органами щодо податків, які справляються до бюджетів та 

державних цільових фондів, крім зазначених у підпункті 41.1.2 цього пункту, а 

також стосовно законодавства, контроль за дотриманням якого покладається на 

органи державної податкової служби.
Відповідно до статті 52 Кодексу ( 2755-17 ) за зверненням платників 

податків контролюючі органи безоплатно надають консультації з питань 

практичного застосування окремих норм податкового законодавства.
Податкова консультація має індивідуальний характер і може 

використовуватися виключно платником податків, якому надано таку 

консультацію (пункт 52.2 статті  52 Кодексу).
Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та 

реалізує державну фінансову політику, проводить періодичне узагальнення 

індивідуальних податкових консультацій, а також аналізує обставини, що 

свідчать про неоднозначність окремих норм податкового та іншого 

законодавства, контроль за дотриманням якого покладено на контролюючі 



органи, шляхом надання узагальнюючих податкових консультацій, які 
затверджуються наказом цього органу.

Отже, відповідно до положень Кодексу Департамент не наділений 

повноваженнями надавати податкові консультацій.
У такій ситуації рекомендуємо Вам звернутися безпосередньо до органів 

державної податкової служби, які є відповідальними за надання консультацій з 

питань практичного застосування податкового законодавства та вирішення 

питань оподаткування. 
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